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S   İ   R   K   Ü   L   E   R         R   A   P   O   R 

Tarih: 22.04.2021 

Sayı: 2021/28 

Konu 

Katma Değer Vergisi, Damga Vergisi ve Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamelerinin 

Verilme ve Ödeme Süreleri İle “Form Ba-Bs” Bildirimlerinin Verilme ve E-Defterlerin/E-

Beratların Oluşturulma, İmzalanma ve Yüklenme Süreleri Uzatıldı 

 
Özet:  : Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından yayımlanan 22/04/2021 tarih VUK-133/ 2021-1 sayılı 

Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile 26/04/2021 günü sonuna kadar verilmesi gereken Katma Değer Vergisi, Damga 
Vergisi ve Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamelerinin verilme ve ödeme süreleri ile 30 Nisan 2021 günü 
sonuna kadar verilmesi gereken 2021/Mart dönemine ilişkin “Form Ba-Bs” bildirimlerinin verilme ve mezkûr 
tarihe kadar oluşturulması ve imzalanması gereken e-Defterlerin oluşturulma/imzalanma ile aynı sürede Gelir 
İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine yüklenmesi gereken “Elektronik Defter Beratları”nın yüklenme süreleri 
uzatılmıştır. 
 
Söz konusu sirküler ile; 
 
- 26 Nisan 2021 günü sonuna kadar verilmesi gereken Katma Değer Vergisi,  Damga Vergisi ve Muhtasar ve 
Prim Hizmet Beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme 
süreleri 28 Nisan 2021 Çarşamba günü sonuna kadar, 
 
- 30 Nisan 2021 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2021/Mart dönemine ilişkin “Form Ba” ve “Form Bs” 
bildirimlerinin verilme süresi 7 Mayıs 2021 Cuma günü sonuna kadar, 
 
- 30 Nisan 2021 günü sonuna kadar oluşturulması ve imzalanması gereken e-Defterlerin oluşturulma ve 
imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine yüklenmesi gereken “Elektronik 
Defter Beratları”nın yüklenme süresi 7 Mayıs 2021 Cuma günü sonuna kadar 
 
uzatılmıştır. 
 
Söz konusu sirkülere aşağıdaki linkte yer verilmiştir. 
 
Vergi Usul Kanunu Sirküleri/133 
 
 
            Saygılarımızla, 

https://www.gib.gov.tr/node/152419

